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400 Puc. 3. I'eosnexmpuueckuii pazpes (momoepamma) no
Oannvim PBIU. Iluxmogoe mecmopooicoeHue
Hegpmu.
300
200
Puc. 4. Dpaemenm 3D-eeosnexmpuyeckoil Kapmol
PBI'U. I'opusonmanvhoe ceuerue no aoe.
100 ommemre -2038 m. [Tuxmosoe
Mecmopodicoenue Hegmu.
1 - ceuenust npoceeuuganus.
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Puc. 5. Pesynomamur PBI'U no Jlaimamoeckomy mecmopoicoenuro ypaua. a - hpaemenm 3D-eeoanexmpuueckoii kapmol
PBI'U, 2opuzonmanvnoe ceuenue no enyoune 444 m; 6 - kapma 2eomexnono2uteckol uHmepnpemayui.

1 - enunucmoie yuacmu no oannvim PBIU; 2 - obnacmu xowyenmpayuu xuciomul 6onee 8 2/1; 3 - obaacmu KoHyeHmpayuu

Kuciomol om 4 00 8 2/1; 4 - 2nuHUCMbLE YUACKU NO 2€0102UYECKUM OAHHBIM, 5 - CK8AJICUHA U ee Homep.
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Puc. 6. Pesynomamor PBI'H no konmponio 3a pacnpocmpanenuem 2a3000pasHozo
oxucaumens. Mecmopooicoenue ypaua, FOoxcuviil Bykunail.

a - NaH pAcnoodceHUst CKeaxdcut u cxema usmepenuti PBIU; 6-e - oovemnas kapma

napamempa W 8 AKCOHOMEMPUYECKUX NPOCKYULX GEPMUKALbHbIX U

20pU30HMaAnbHLIX cevenull. 1 - ceuenus npoceeuusanus; 2 - HacHemamenbHble

CKBAJICUHDL, 3 -~ UHMEPBAbL PUALIPOE NO CKEANCUHAM.



art7.pdf

